
Aiagwviqua 8 AuEcicU 
EMA t. 

Aa Op1oos ced.23 CxOAIECU 
Ae] OpGus sE.3L SXoAlEoU 

SEA.32 Gtodik 
(A4 Ewpna GEa.51 oxoAE 

As] YeUSns 
AIcAnou: 
Ectw SUc Cuap7ioAs 

Xt2, x< 1 kar 
0,X21 

napa 7npouHe 
Kaia nGvit cudp Tnou 

OEMA B. 
B4 To nEbio cpIgon TuS f ela 7o ahoo 

Af=(1,5)v (51 

f(A) = (2,5] BelT B2 Ta oéia 

To oUvodo hw Tns f eiva 7o GÜOo 

SnAaðh otaX4=2 
A(2,0) 

S xeAf 

Xe1,2) 

7nS ajoaxx 
Cta onoia CxoytE fx)=0 

B(Go) 

19/05/9024 

xe(1s)u( op�neu (-f) >of<o 

4-3x, X1 

dpd Ag=(42) 

Ins CE 



B4 im flx)= lim fk)=-2 

X’3 

X9 

X’1 

"limf(x)= lim flx)=3 
X19 

lim f(fC) 

1t 

limtx)= im flxl= S=ue 

KaL 

X13+ 

X8 

X2 4(x) 

dpa imt(fx)) =lla flu) >tm flu)=3 

f(x)<o 

X8 

70 Cimflx) 

f(x)20 8a 

6 

X3 

UnagxeL 
o imx) 

lim 4=to 6ióu n flx)=0 KaL 
Xt fx) 

Cin flxl =0 (x =0 kQ fx)>o 
Xla kaF x¢6 koa çto b 



GEMA 

npéne x-4x+30 
(X-1) (x-3)70 

X<1 

A¢=(o 1)u(3,to) 

X1 

ote An Aw=(3,tao) ExouuE 
Wx)=tu(x)+eu (x3)= lulk)(x3)= 

=tulxe-4x+3) = x) 
apa =w ote 

f=4- kal qxl=x-1 
H fog)(x) =f(g)) opi4e7o o7a v 

xetg X1 
qleAtJ-sx-1se]i<e 

i) Cim h(x):; 
X1 

X’1 

W(x) =lnlri)+bnlk) 
0pénEL X-1206) X>1 

kal x-370) X73 

Aw=(3,too) 

fig))=s4-r-l4-(r)-\5-x 

x*t4x<h(x) <3x'+2 

Afog=C4 5] 

X’1 

duuws 

nebia op:g-ou 
X>1 npén: 4x*206) 

<2 

lim(t4x) =5 ka tim (3x°t2)=5 

-9<xs9 

Af= C-2,2 
|peDEL X-120 

|Ay -C1,ta) 

X)-3 



i) x²+4xs h) <3x'+2e) 
x'+4x-5<hx)-S 3x2-3 

Av x>1 77E x*t4x-5 <hx)-S 3x-1) 

(x45)xt) hx-S <3)x+1)X+5 s hx)< 3x+3 

X’1 

X-1 

Lim (xts) =6 Ka eh3x+3) = 6 
1t 

X-1 

apa anc EpITip1o napéuboAns im hl-S -6 (1) 

"Av x<4 ToE X+4x-s hlx)-s 3x'l) 

X-1 

X-1 

)x+s) hlx-s 3x1(+1) e 3x+3 <hes <xtS 

am Bxt3) =6 kar ihm(x+5) = 6 

X-1 

X-1 

dpa dno kprznplo napeueans bim hx)-5-6 (2) 

1 

70 

X-1 

X-1 

üc) x'4X-1 <hix)-1 <3x241 
Lima+4x-1) =4 kaL <im(3x'+1) =4 

X-4 

apa anó kp17hplo Napfyt. fimhlxl-1)=4>0 
hlx)-1>0 kor 

ondTE Quapriae 7o bpo im h(x) -1-4 
1. 

X+3-4 

X+3-9 

X-1 

((x+3-9)((B+9) 
Cm hlxl-s_(3+)| =6((4+)= b-4=94 



v) im h(nx) 

im nhX = 1 

GEMA A 

X 

X’1 

X1 

9ttw o(x) = f)x² +f)x-4 

OÈW nyX = 

aon lim hlul= 5 

tin f9) x²+fl)x-4 -5 

f{2)x² +4(4) x-4=(x-) 9x) pa 
im[f(2) x+flalx-4<= imx-) g6 

X>1 4(2) +f(1) -4 =0) 

X-4 

f(2) +f1) =4. (1) 
im t x+fa)'x-4 (2) im fl2)x'+flalx-fl2)-fla)-5 

24(2) +f(a) =5 (2) 

X-1 

X-1 

|A3 Na AJOG 

X’1 

X41 

()4):24e) +tr - fa)-4¥) = 5 -4e f() = 1 
(4): f(2) +f() = E) 44 f(a) =) ) 

kal 

1494H1)> (2)3>1 

X-1 

enouéws n fvncw's ereea oto P. 

n avi owo f(5)-f( 
4(5)< 4(3X+4*) S*>3*+43+4 

f(5)-f(3x44)<0) 
Sx 



wpw ouaprno gll=t)-1 Ag 
ka MEAET Tn uovo ovla TnS 

dpr n q xvncls 4evousa 
Eni ons g(2) =)'+9)-1= +1-1=0. 

Encuéws n aviavo% ivE 7a 
)-1<0=)9 )<0=) g)<g(2) 

2S 

Xha x1e) fx)<f4) fx) <3 (4) 
ho)=x-2x+4 

X1E) 

Enisns eé Tot 
ka zupleue 

y2-1 (2) 

A4 Na AUGG n Ejiowon fl=x-2xt4 a x1 

Lxa X> 1 hx> hí)e> hlx)>3. (9) 
Anda n cjisuwor vEla 

g. 

X=1. 

X> 2. 

KaL n h ote tw)»[4ta) 

4x- h(x) anó oxèoS () kat (2) Gxoyt 
f(x) =h(x)=3 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

